

白血病救助基金首次募捐

当天接受捐款10万多元

本报讯(记者 靳刚 王影 实习生 王自忠)昨日10时,由市红十字会、绿城社工服务站和共青团金水区委共同设立的“向总理学习”白血病救助专项基金活动在紫荆山广场启动。来自金水区的共青团员、绿城社工服务站的义工100余人参加了活动。不到1小时,“白血病救助专项基金”就募集到捐款

103245.10元。

2月16日,温家宝总理在天津火车站偶遇白血病患者李瑞,并以个人名义对其进行救助。为了更好地开展白血病救助活动,我市成立了首支“向总理学习”白血病救助志愿服务队。罗娟作为团员代表向广大青年团员发出倡议,表示积极加入到白血病患者救助行列;

积极参加每月16日“向总理学习”白血病救助系列主题公益活动。

市红十字会在当天正式启动了首个“向总理学习”白血病救助专项基金募捐活动。在活动现场,来自金水区的共青团员、绿城社工服务站的义工积极捐款,本次活动共接受社会捐赠103245.10元。

劣质仿瓷餐具危害健康 质监部门表示——

严查非法生产仿瓷餐具

超市承诺:发现问题产品立即下架

本报讯(记者 成燕 孙志刚 实习生 杨浩东)仿瓷餐具行业近日被曝用脲醛树脂代替三聚氰胺甲醛树脂的“潜规则”,有关专家表示,使用脲醛树脂制作的餐具对人体有害。我市质监部门表示,将加强对该生产领域的检查,一旦发现非法生产窝点将及时查处。

多家超市承诺自查

昨日下午,记者在家乐福金水店卖场看到,货架上摆有多个品种的仿瓷餐具。据该卖场有关负责人介绍,该超市所卖仿瓷餐具属于具有卫生、质监部门合格认证的产品。丹尼斯有关负责人告诉记者,该商场今起将对所销售仿瓷餐具进行排查,一旦发现不合格产品将立即下架。北京华联中孚店负责人称,他们也将严格对所卖仿瓷餐具进行清查。

据了解,我市一些知名牛肉面连锁店及快餐店也有使用仿瓷餐具现象。昨日,记者在陇海西路一家快餐店用餐时,发现该餐馆使用的就是仿瓷餐具,而对于这种餐具,用餐者并未太在意。业内有关人士表示,仿瓷餐具耐用,磕碰也不会留痕,快餐行业比较喜欢使用。

仿瓷餐具销售冷清

当谈起是否使用过仿瓷

餐具时,昨日,在丹尼斯购物的刘先生称:“通过看电视知道不少仿瓷餐具使用材料不合标准,现在我们家都改用陶瓷或不锈钢餐具了。”位于西郊的某幼儿园负责人也表示,为减少对孩子身体的伤害,该园使用的全部是不锈钢餐具。

接受记者采访时,部分超市营业员介绍,这几天,来买仿瓷餐具的消费者明显减少,一是不合格的仿瓷餐具对人体健康有害,二是使用时沾上油渍不好清洗。

质监部门密切关注

我市质监、工商部门又将采取什么措施呢?昨日,记者就相关问题采访了市质监局宣传部门负责人。据介绍,仿瓷餐具属于“发证产品”,企业要想生产该类产品必须取得工业产品生产许可证方能生产,目前我市没有生产仿瓷餐具的企业。该负责人还表示,质监部门正密切关注此事,加强对生产领域的检查,一旦发现非法生产窝点将依法及时查处,欢迎市民举报非法仿瓷餐具生产窝点。

记者从工商部门进一步了解到,目前我市未对仿瓷产品采取查处措施,一些基层工商部门表示,他们尚未接到查处仿瓷餐具的通知。



昨日,我市一些知名牛肉面连锁店及快餐店仍有使用仿瓷餐具的现象。本报记者 李焱摄

仿瓷餐具

仿瓷餐具是一种以树脂为原料加工制作的外观类似于瓷的餐具,不容易碎,且色泽鲜艳,光洁度强,极受儿童喜爱。我国对仿瓷餐具的制作工艺有专门标准,目前市场上以脲醛树脂代替三聚氰胺甲醛树脂为基材制作的劣质仿瓷餐具较多。

脲醛树脂

脲醛树脂是由尿素和甲醛溶液在碱或酸催化下进行缩聚反应制得,会发生水解,进而释放甲醛气体,且水越多,酸性越强,温度越高,其水解程度越严重,释放的甲醛也越多,因此使用脲醛树脂制作的餐具对人体有害。

三聚氰胺甲醛树脂

三聚氰胺甲醛树脂是三聚氰胺与甲醛反应所得到的聚合物,在沸水中稳定,甚至可以在150℃使用。

相关链接

如何科学选餐具

选购餐具应尽量选择不带装饰图案、无色无味、表面光洁、手感结实的餐具,因为着色必然要加添加剂,就会使产品的安全性降低。

如果一定要选择仿瓷餐具,应到正规商场、超市购买,购买时要注意看清材质、使用说明等,并注意餐具是否标明厂址、厂名、执行标准等相关信息。同时应从瓷的色泽、通透性及声音来区别陶瓷和仿瓷。劣质的仿瓷餐具往往不耐高温,简单的鉴别方法是,将餐具放在沸水中煮,如发现表面起皱,有刺鼻气味出现,就不要使用。

大风吹“火”洗车行

“灰头土脸”轿车扎堆美容

本报讯(记者 侯爱敏 实习生 宁甜)前天的一场7级大风,吹得天昏地暗,沙尘漫天,却也吹“火”了市内的汽车美容市场,昨日,一辆辆“灰头土脸”的轿车扎堆洗车行。

昨日10时,民航路上的几家汽车美容店,生意异常火爆。一家只有两间门面的洗车行已经“车满为患”——4辆汽车在等候。隔壁装修气派的汽车美容店门前,车子更是排起长队,身着统一工装的员工们跑进跑出,手脚麻利地为车辆喷水、擦洗、风干。大风还增加了车子碰、刮伤的事故率,昨日花园路某品牌汽车4S店外,前来维修的车辆也排起长龙。

水幕电影每晚都演

20时30分CBD准时开播

本报讯(记者 王文霞 通讯员 司栋彬)想到东区看水幕电影的市民注意了,昨日,郑东新区管委会

发布信息,即日起,CBD大型综合水景表演改为天天播放,每天20时30分开始,播放20分钟。

储户挂失银行卡 客服回答有错误

巨款丢失该谁担责

本报讯(记者 冯冯 通讯员 冯海明 张红)储户银行卡丢失后通过银行客服热线挂失,由于热线回答有错误,致使巨额存款被盗,法院判决银行承担全部责任,银行不服上诉。昨日,市中级人民法院开庭审理了这起由银行提起的上诉案。

2006年9月,连海超(化名)在某银行办理了理财卡主卡一张,同时为妻子刘新歌(化名)办理附属卡一张。2008年8月24日,刘新歌的附属卡丢失,就赶紧让其儿子通过银行客服电话挂失,客服人员称,主卡挂失后,主卡和附属卡的钱都取不出来,随后主卡成功挂失。然而,两天后他们在办理正式挂失手续时,发

现账户少了9万多元钱,这时银行工作人员称,主卡挂失后,附属卡仍可使用。连海超、刘新歌遂将银行告上法庭。法院经审理查明,刘新歌通过银行客服电话挂失时,因客服人员不正确的回答导致原告只挂失了主卡,致使嫌犯持附属卡在主卡挂失后取走77720元钱,主卡挂失前4分钟,嫌犯曾取走12500元。据此一审法院作出判决,银行赔偿原告77720元损失。

昨日庭审中,银行负责人辩称,原告附属卡未成功挂失,不是银行工作人员回答错误,而是因为刘新歌的儿子不知道该卡的密码,因此损失不应该由银行承担。法庭审理后没有当庭宣判。

“迈入3G时代,G3改变你我生活”系列报道之九

3G 让视频会议时代来临

万众期待的3G时代终于来临了。可是3G究竟能给我们带来什么?仅仅是视频通话或影视欣赏吗?除了娱乐我们还能利用3G做些什么?

其实,3G能够带给我们远不止娱乐这么简单。在经济危机的阴霾笼罩下,人们面临的是更大的竞争压力、关心的是如何更好的生存,因此,商务和办公将会成为3G最主要的功能。作为3G终端设备的手机,早已成为人们日常生活必不可少的工具,视频会议也有望借助3G的平台,摆脱以往高端产品的形象,真正进入大众化、平民化,走入寻常百姓家,成为日常办公不可或缺的帮手。

视频会议随时随地

在深圳某公司会议的主会场,只有几名白领在座,老总宣布:“会议开始。”同时按下手中遥控的按钮,对面的视频会议大屏幕上出现字幕:“正在连接各地销售代表,请稍候……”画面转换,远在上海、北京、广州等地的销售代表的3G手机响了,手机屏幕上显示:“会议呼叫。”与会代表们一一按键接通,老总说:“现在进行本年度销售情况总结。”马上,一个销售报表同时出现在会议现场和外地代表手机屏幕上。接下来,来自上海的代表上传了本地区下一年度的销售预算,老总提议进行举手表决,6票赞成,两票反对,两票弃权,方案通过……

这不是科幻电影,这是中国移动3G视频会议的宣传动画。4月10日,郑州市丰乐葵园内,郑州移动的相关专家向人们揭示了3G时代的视频会议将会是什么情形。

3G手机最基本的业务是视频电话,3G手机最主要的功能是上网,3G手机最新潮的体验是高速的数据传输和处理能力。在3G时代,依托视频会议,可以将一个企业的任何一个地点、任何时间的员工均和总部、领导连接在一起。无论是召开会议、做报表演示或者传输文件,都不会再受制于时空障碍的限制。这种崭新的工作方式将改变每个普通人的工作习惯,并为社会创造巨大的价值。

4月10日,郑州某科技公司邱先生表示:“这两年,我们多次召开视频会议。公司摊子越来越大,要求全国的销售代表在同一时间聚在一起代价太大。不过目前的视频会议仍有诸多限制,相信3G时代会使视频会议真正做到可以随时随地。”



视频会议迎 来大时代

据了解,2008年中国视频会议市场的增速高于前3年的平均水平,大约在20%左右。除了政府、大型企业,中小型企业对视频会议的需求也越来越高涨。分析认为,在3G产业的支撑下,视频会议即将迎来

真正的“大普及”时代。

2008年7月,第七届中国国际多媒体视讯高峰论坛暨产品展示会在北京举行,这是国内有关视频会议最权威的会议之一。那次会议上,3G、行业应用、中小企业等成为出现频率最高的词汇。国际视讯厂商宝利通代表表示:“随着电信业重组的完成,每一家运营商都将成为全业务运营商,从而在跑道上展开竞争。如何开展能够带来更多收益的增值业务,将是每一个运营商关注的重点。另外,视频通信作为一种绿色的出行替代方式,正在受到各级政府的鼓励。而且,随着能源成本的提高,企业也比以往任何时候都更加关注通过采用新技术、新应用来降低日常的办公和运营成本。这些大的环境和背景将会推动视频通信业务的进一步普及。”

在3G时代,借助最新的视讯终端,不仅可以随时随地视频电话,还可以在众多领域得到应用。如野外应急视频通信、高清应急指挥、现场监控等领域。在发生紧急情况下,应急移动通信车可搭载3G高清视讯终端,第一时间出现在每个重大公共突发事件的现场,获取现场的完整信息,为政府应急指挥提供决策依据;在交通和固定网络建设相对滞后的偏远区域,借助3G手机,偏远地区有望与外界更紧密相连,相关的惠民政策能第一时间传达;在公安部门勘察重大犯罪现场时,3G手机能实时将现场无法保存的信息分享给远在公安总部的专家,帮助公安部门第一时间获得破案的关键信息。

3G时代到了,改变了传统视频会议只能基于固定网络接入的历史,真正实现了在任何时候、任何地方、任何人都能享受视频会议通信业务。借3G东风,视频会议的大时代即将来临。

本报记者 赵羲



DENNIS

丹尼斯

特卖快报 2009年4月18日-4月22日(仅此五天)

本期活动仅限郑州市各大卖场参加(上街、新密除外)

率先降价

省20%

3.98

贵妃芒果 元/500g

省52%

0.48

西芹 元/500g

省16%

5.78

带皮腿肉 元/500g

省19%

21.8

雀巢全脂奶粉400g

率先降价

帮您省钱

省38%

5.50

荟柔无芯长卷纸12粒

省17%

9.90

农夫果园组合装1.5L*2

帮您省钱

帮您省钱

省37%

9.90

鑫利来女吊带睡裙

省42%

39.5

顺美2960带轮卡式印花整理箱45L

帮您省钱

率先降价 帮您省钱